
 
Brukarutvärdering Söderstöd Familjerådgivning 2018  
 
 
433 brukare har valt att svara på enkäten. Enkäten har varit nätbaserad och har  
besvarats under perioden 1 oktober – 1 december 2018.  
 
Frågorna i enkäten är sk. skalfrågor, där brukaren fått värdera sin rådgivare på 
en skala 1-10, där 1 motsvarar inte alls och 10 motsvarar i mycket hög 
omfattning. Brukaren har också fått möjlighet till att lämna egna kommentarer 
som vi avidentifierat och sammanställt.  
 
Resultatet visar på mycket nöjda brukare i alla kategorier även detta år. 
 
Resultatsammanställning: 
 
 

 

 

 

Anna­Britta Backhans 24 5.5%

Joakim Strandberg 5 1.2%

Helen Ahlström 34 7.9%

Madeleine Goldman 51 11.8%

Stefan Grundemark 91 21%

Maria Hällström 2 0.5%

Lena Hedlund 0 0%

Lars Hedenström 15 3.5%

Christer Selander 64 14.8%

Marianne Gustafsson 28 6.5%

Ulrica Ehres 32 7.4%

Sun Kratz­frisk 57 13.2%

Mia Pethrus 0 0%

433 responses
View all responses  Publish analytics

Summary

Namn på min rådgivare

Det var lätt att komma i kontakt med familjerådgivningen

Edit this form
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Instämmer inte alls: 1 2 0.5%

2 2 0.5%

3 28 6.5%

4 101 23.3%

Instämmer helt och hållet: 5 300 69.3%

1 152 35.1%

2 80 18.5%

3 60 13.9%

4 54 12.5%

5 41 9.5%

6­8 30 6.9%

9 eller fler 17 3.9%

Antal samtal som jag deltagit i:

Jag blev bemött på ett vänligt och respektfullt sätt av familjerådgivaren
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Instämmer inte alls: 1 1 0.2%

2 0 0%

3 2 0.5%

4 32 7.4%

Instämmer helt och hållet: 5 398 91.9%
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Jag fick möjlighet att i samtalen/samtalet ta upp och prata om det jag förväntade
mig

Familjerådgivaren har en god kompetens för att utföra sitt arbete
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Österåker kommun 1 0.2%

Haninge kommun 12 2.8%

Solna 17 3.9%

Sundbyberg 48 11.1%

Missnöjd: 1 2 0.5%

2 0 0%

3 17 3.9%

4 87 20.1%

Helt nöjd: 5 327 75.5%

instämmer inte alls: 1 12 2.8%

2 34 7.9%

3 164 37.9%

4 133 30.7%

instämmer helt och hållet: 5 90 20.8%

Jag är nöjd med den kontakt jag har haft med familjerådgivningen

Har du/ni uppnått någon förändring?

Övriga synpunkter/feedback till oss:

första mötet

Detta är en test från Madeleine Goldman
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KOMMENTARER FRÅN BRUKARE: 

Bra med tidsbokning på nätet. Superproffsig hjälp, tack! 

Det har varit och är mycket bra att få en utomståendes syn på de problem som vi upplever. 
 

Bra bokningssystem. Trevlig miljö. Kompetenta personer med mycket bra bemötande. 

Ingen möjlighet att se ngn förändring än, detta är första samtalet. 

Vi är bara i början, men bra än så länge. 

Det är jättebra att ni subventionerar denna fina hjälp, X har varit ett stort stöd och är väldigt skarp. 

Tack för all hjälp. X kan sitt jobb. Rekommenderas varmt. 
Det har känts bra och skönt samtalen igenom att få samtala med någon objektiv, det var därför vi kom 
hit. 

Jättebra, livräddande!! 
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Ingen förändring: 1 68 17%

2 30 7.5%

3 169 42.3%

4 69 17.3%

Mycket till det bättre: 5 51 12.8%

Alternativ 1 57 100%

Ja 432 99.8%

Nej 3 0.7%

Om ni har barn, har samtalen påverkat barnens situation?

Skulle du rekomendera andra till familjerådgivning?

Endast för dig med kundval: det är bra att det är kundval ­ att det finns flera
familjerådgivningar att välja mellan.
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En helt fantastisk terapeut på alla sätt! 

Fortsätt som ni gör☺ 

Bra, men hoppas vi ska nå ännu längre och djupare. 

Mycket bra familjerådgivare, mycket som man inte trodde skulle komma upp till ytan. 

X förstår hur det är att ha ADHD och hjälper oss 

Bra att sitta i lugn och ro och fundera och få guidning i samtalet. 

Jag tror förändring kräver fler samtal. 

Jag är så tacksam och nöjd. 

Bra mottagande och på rätt nivå. Fått bra realistiska tips på praktiska övningar. 

Tack! 

Ser fram emot nästa möte 

Mycket tillgänglig och bra att prata med.  

Super hjälpsam och varm omhändertagande! 
Jag tycker att X passar perfekt för mig, X kan bemötta mig som har Asbergers på ett så bra sätt att jag 
känner mig trygg och kan fokusera på att utvecklas 

Svårt att få regelbundna kvällstider 

 
 
 


